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&%uksV%&
gsM v‚fQl ds fo|kfFkZ;ksa dks lwfpr fd;k tkrk gS fd VsLV çkjaHk gksus ds  de&ls&de vkèkk ?kaVk igys
¼1-30 cts rd½ vfuok;Zr% mifLFkr jgsaA esu xsV nksigj 2 cts can gksus ds i'pkr~ ,aVªh ugha fn;k tk;sxkA

1 C 11 C 21 C 31 D 41 B 51 B 61 D 71 B 81 D 91 A
2 A 12 A 22 B 32 C 42 D 52 D 62 B 72 C 82 C 92 B
3 D 13 B 23 D 33 B 43 D 53 C 63 A 73 B 83 D 93 C
4 C 14 A 24 C 34 D 44 D 54 C 64 D 74 B 84 B 94 D
5 C 15 C 25 C 35 A 45 B 55 A 65 C 75 D 85 A 95 D
6 C 16 C 26 C 36 D 46 D 56 D 66 C 76 A 86 B 96 D
7 D 17 C 27 D 37 B 47 B 57 D 67 D 77 D 87 D 97 D
8 C 18 D 28 B 38 C 48 B 58 A 68 B 78 B 88 C 98 A
9 C 19 D 29 B 39 B 49 D 59 C 69 D 79 A 89 C 99 D
10 C 20 A 30 D 40 B 50 C 60 A 70 C 80 C 90 A 100 A

!!laLFkk ds }kjk fy;s x;s lHkh VsLV dk ewY;kadu CGPSC  }kjk tkjh
ekunaMksa ds vuq:i fd;k tkrk gSA!!

 100 ç'u] dqy&200 vad] ekbUl ekfdZax&1@3 ¼2@3 ¾ 0-67  ds fglkc
ls fd;k tkrk gS] D;ksafd xyr ç'u esa Hkh 2 vad gksrs gSaA½
mnkgj.k%&
 vkius dqy 80 ç'u vVsiEV ¼Attempt ½ fd;s & ftlesa& 48 ç'u lgh

cuk; s vFk k Zr ~ ¾ 48×2= 96 rFk k xyr ç'u 32 fd; s vFk k Zr ~
¾ 32×2= 64]   64 ÷ 3 = 21.4
¼¼ewY;kadu = 9621.4 = 74.6½½
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